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Vážené myslivkyně, myslivci, členové našeho spolku,  přátelé
jsou tu opět vánoční svátky, blížící se konec roku  a tím čas na hodnocení.

Rok 2022 započal a jeho další průběh se odvíjel ve znamení uvolnění epidemické coronavirové situace, ukončených omezujících opatření a návratu ke standardnímu  společenskému a tím i spolkovému dění a činnostem. I když nebezpečí nezmizelo, realizovaná opatření pomohla nákazu překonat a utlumit a tuto realitu jsme přijali a žijeme s ní. Myslivecké a spolkové aktivity mohly fungovat a rozvíjet se bez jakýchkoliv omezení. Ne všude však k tomu došlo, což mělo nepříznivý dopad na zvěř a myslivost samou. Faktorem negativně ovlivňujícím myslivost byly důsledky kůrovcové kalamity spojené se změnou životních podmínek zvěře, s rušivými elementy z průběhu likvidace napadených porostů a také s omezením stávanišť zvěře po výstavbě oplocenek.


ČMMJ v uplynulém období fungovala v novém systému vedení hlavního spolku. Praktická činnost a přijatá rozhodnutí a opatření potvrdila opodstatněnost a správnost
schválených změn. Kromě běžného došlo k některým významným změnám – byly ustaveny pracovní skupiny a komise pro řešení odborné problematiky ČMMJ, členové ČMMJ obdrželi nové členské průkazy odpovídající současným požadavkům, byly vyřešeny a uzavřeny majetkoprávní vztahy u společného majetku ČMMJ a OMS, podle rozhodnutí SZ byl započat proces o způsobu naložení s pojišťovnou Halali, probíhala jednání o problematice novelizace Zákona o myslivosti nebo bylo započato a probíhal proces revize interních předpisů ČMMJ. 

Činnost a aktivity našeho OMS odpovídaly očekávání a plnily své poslání a požadavky. Provoz sekretariátu nebyl nijak omezován a každému členovi se tak dostalo potřebné péče a pomoci. Probíhala standardní organizační činnost při zajišťování akcí OMS a komunikace nejen se členy, ale i se zástupci místních mysliveckých spolků.  V této souvislosti pokračoval trend malé účasti členů na pořádaných akcích, což není dobrým jevem.

A na co můžeme připravit v nasávajícím roce? 
- připomenutí a oslavy 100 let založení ČMMJ
- očekávané otevření, projednávání  a schvalování novely Zákona o myslivosti
- projednání, schválení a realizace záměru naložení s pojišťovnou Halali
- hledání možností dalšího rozvoje ČMMJ.

OMS si váží vašeho členství ve spolku a vaší podpory a pomoci.  Jen společně jsme schopni prosazovat naše cíle a záměry a čím nás bude víc, tím dosáhneme potřebných úspěchů. A jako každý rok tak opakuji - budeme vás všemožně podporovat, naslouchat vám a hájit vaše oprávněné zájmy. Zachovejte nám přízeň.


Jménem vedení OMS vám děkuji za vše pro myslivost a ČMMJ.  Přeji hezké  sváteční dny prožité v kruhu mysliveckých kamarádů, vašich rodin a blízkých. 


Do nového roku 2023 přeji štěstí, pohodu, hodně zdraví a mnoho hezkých mysliveckých zážitků a loveckých úspěchů.


„ Myslivosti zdar „
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