ČMMJ, z.s. - okresní myslivecký spolek v Jihlavě, Znojemská 78, 586 01 Jihlava
tel. 606 045 625, OMS Jihlava (cmmj.cz), e-mail: omsji@omsji.cz
P R O P O Z I C E
na zkoušky psů z norování nováčků konané 28. 10. 2023 ve spolupráci s MS Nepomuky
Ředitel zkoušek               
:     
Karel Kratochvíl
Normistři:
:
členové honitby MS Nepomuky
Rozhodčí deleguje
:
ČMMJ OMS Jihlava
Sraz účastníků:
:             v 7:30 hod. u umělé nory Nepomuky                         

                                                        odkaz: http://www.mapy.cz/s/kITq
Veterinární přejímka psů:           od 8:00 hod.
Zahájení zkoušek a vylosování pořadí vůdců psů proběhne v 8:15 hod. na místě srazu.  Ukončení zkoušek, vyhlášení výsledků a rozdělení cen bude tamtéž.

V š e o b e c n é   p o k y n y:
      Zkoušek z norování se mohou zúčastnit psi, kteří den před konáním zkoušek dosáhli věku 12 měsíců. Zkouší se podle zkušebního řádu platného od 1. 1. 2020. Před zahájením zkoušek předloží každý vůdce průkaz původu psa + očkovací průkaz psa nebo veterinární pas.  
Veterinární podmínky: 
1. Psi musí být klinicky zdraví – zodpovídá majitel (vůdce) psa.
2. Psi od stáří 6 měsíců musí mít platnou vakcinaci proti vzteklině a potvrzení  

                                         o této vakcinaci v souladu s § 4 odst.1, písm.f)  veterinárního zákona 

                                         (očkovací průkaz, pas).

Podmínky se týkají i psů a ostatních druhů zvířat, která se přímo zkoušek neúčastní, ale jsou v místě průběhu zkoušek přítomny.  Pořadatel má právo tato zvířata a je doprovázející osoby z místa konání zkoušek vykázat. 

     Vůdce ručí za případné škody způsobené psem, dále je povinen dostavit se včas, myslivecky ustrojen, na vyžádání musí předložit doklad o zaplacení poplatku za zkoušky, případně průkaz člena ČMMJ, v němž bude potvrzeno zaplacení členských příspěvků na rok 2022. Zkoušky se konají za každého počasí. Ke zkouškám nebudou připuštění vedoucí psů mladší 15 let a dále psi, kteří nemají průkaz původu, nemocní psi, feny březí víc jak 30 dnů, feny do 6 týdnů po porodu a háravé feny. Pořadatel neručí za zranění a ztrátu psa, případně za škody způsobené vůdcem nebo psem. V průběhu zkoušek nesmí být porušen zákon č. 246/1992 Sb. na ochranu zvířat proti týrání a zákon č. 77/2004 Sb., kterým se zakazuje i propagace týrání zvířat.

Uzávěrka přihlášek je 14 dní před konáním zkoušek!
Tyto propozice potvrzují přijetí přihlášky. Na zkoušky jsou vůdci přijímáni dle data doručení přihlášky a následné úhradě poplatku.
Zkoušky budou pořadatelem zrušeny v případě, že měsíc před konáním zkoušek nebude přihlášeno a zaplaceno 50 % možných účastníků zkoušek.  

Základní poplatek za zkoušky je 1 400,- Kč, pro člena ČMMJ 800,- Kč. Poplatek musí být zaplacen současně při podání přihlášky v sekretariátu OMS nebo poštovní poukázkou adresní i účtovou, případně elektronickým bankovnictvím. Adresa OMS viz. výše, č.ú. OMS Jihlava: 672406003/0300, VS: číslo uvedené u ČLP psa/feny a do poznámky uveďte vaše příjmení a zkratku ZN. Pes, za kterého nebyl poplatek zaplacen, nebude ke zkouškám připuštěn. V den konání zkoušek před samotným zahájením uhradí vůdce uživateli honitby nájem ve výši 200,- Kč/ psa.  

Za neúčast na zkouškách se poplatek nevrací. Za nemoc se nepovažuje hárání u fen.
        Ivanka Soukupová v.r.                                                                                                     Marie Deržmíšková v.r.
 předsedkyně kynologické komise                                                                                             jednatelka OMS
